

Развитие дорожной сети на Среднем Урале идет опережающими темпами

В Свердловской области активно ведутся строительство и реконструкция дорог общего пользования регионального, муниципального и местного значений. В 2022 году с участием Президента России Владимира ПУТИНА было открыто движение по замыкающему отрезку ЕКАД. Идет реконструкция старейшего участка кольцевой с его расширением до четырех полос.

В 2022 году было отремонтировано 107 километров дорог общего пользования регионального и муниципального значений, к концу 2023 года планируется отремонтировать 188 километров дорог, а к концу 2024 года – около 900 километров (нарастающим итогом с начала 2019 года).

В этом году дорожники планируют привести в порядок 11 путепроводов, расположенных на региональных дорогах. Среди них – путепровод через железную дорогу на 127 километре автодороги «Екатеринбург – Реж – Алапаевск». Еще один путепровод реконструируется на 61 километре этой же транспортной артерии. Его планируют сдать в 2024 году.

В 2022 году в Свердловской области активно внедрялись интеллектуальные транспортные системы. На развязках Кольцовского и Полевского трактов установлено 13 детекторов транспорта и еще 18 детекторов установлены на подъездных путях к Нижнему Тагилу. Эти устройства будут собирать статистику о плотности транспортных потоков, их составе, оценивать уровень транзитного и международного трафика, а также получать «тепловую карту» загруженности дорог.



Особое внимание уделяется качеству ремонтируемых дорог

В Екатеринбургской городской агломерации по нацпроекту установлено более 380 стационарных и обзорных камер видеонаблюдения, модернизированы светофоры на 15 перекрестках. У гимназии № 120 на улице Степана Разина оборудована первая в городе проекционная зебра. Она дублирует обычную дорожную разметку в темное время суток и в плохую погоду.

Чистый воздух, библиотеки и импортозамещение

Культура

В рамках реализации региональной составляющей нацпроекта «Культура» в Свердловской области реализуется ряд региональных проектов, цель которых – поддержать коллективы самодельного художественного творчества, обеспечить строительство и ремонт культурно-досуговых учреждений на селе, помочь оснащению образовательных учреждений культуры музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами.

В 2022 году сделан капитальный ремонт культурно-досугового комплекса «Виктория» в Арамиле, проведены реконструкция и капитальный ремонт муниципального бюджетного учреждения культуры дополнительного образования «Екатеринбургская детская художественная школа № 3 имени А.И. Корзухина».

Экология

В направлении экологии окружающей среды работа ведется в пяти направлениях: утилизация и переработка отходов, сохранение водоемов, уменьшение загрязнения воздуха, защита природы и животных, внедрение наилучших природоохранных технологий.

В феврале 2023 года завершено строительство мусоросортировочного комплекса в Краснотурьинске проектной мощностью 129 тысяч тонн ТКО в год. В регионе продолжается строительство мусоросортировочных комплексов «Первоуральский», «Нижний Тагил» и «Красноуфимск».

Производительность труда

В национальный проект вовлечены 180 средних и крупных предприятий базовых нессырьевых отраслей экономики. Более 3000 сотрудников предприятий и представителей региональных команд прошли обучение по повышению производительности труда.

Так завод «Исеть» в Каменске-Уральском без дополнительных затрат увеличил на 20% выпуск импортзамещающей продукции – электрических соединителей для авиационной техники. Благодаря внедрению инструментов нацпроекта «Производительность труда» совместно с экспертами регионального центра компетенций удалось на 4% сократить время изготовления соединителей, а также увеличить выработку на 26%.

oblgazeta.ru

Свердловская область бьет рекорды по строительству жилых домов

В 2022 году строители в Свердловской области возвели 2,9 млн кв. м жилья, что является рекордным показателем для региона. Это позволило перевыполнить план по нацпроекту «Жилье и городская среда» на 15%. В 2023 году в эксплуатацию планируется ввести более 2,7 млн кв. метров нового жилья, а в 2024 году – почти 3 млн кв. метров.

Системный подход и комплексные меры поддержки отрасли позволяют планомерно наращивать объемы ввода жилья, реализуют достижение показателей одного из ключевых национальных проектов – «Жилье и городская среда».

В регионе реализуется ряд важных социальных программ. Например, совместно с фондом развития территорий идет опережающее финансирование расселения аварийного жилья. В общей сложности за счет реализации адресных социальных программ в 2022 году жилищные условия улучшили 9,5 тыс. человек – в частности, люди, переехавшие из аварийных домов, бюджетники, ветераны.

В рамках комплексного подхода на одной территории создаются не только отдельные объекты жилой застройки, но и взаимосвязанные с ними объекты инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры, в том числе школ.

Так, в ходе комплексного освоения района «Академический» в Екатеринбурге в 2022 году завершено строительство средней общеобразовательной школы площадью 32601,8 кв. метра на 1100 учащихся, ведется строительство средней общеобразовательной школы в квартале № 17 на 1200 учащихся.



В области активно строятся жилые дома, школы. Реализуются масштабные инфраструктурные проекты

В 2023 году планируется благоустроить 13 дворовых и 45 общественных территорий, к концу 2024 года – 434 объекта (нарастающим итогом с начала 2019 года), из них 335 общественных и 99 дворовых территорий.

Гостеприимный для туристов

В 2023 году в Свердловской области началась реализация национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства». На сегодняшний день уже проделана большая работа по привлечению туристов в регион. Сформированы алгоритмы взаимодействия между участниками процесса, выработаны подходы к достижению поставленных региону задач.

В том году проведен конкурс для предпринимателей на грантовую поддержку бизнес-идей. Предприниматели региона подали свыше 150 заявок на создание проектов туристической инфраструктуры. На реализацию идей-победителей из федерального бюджета выделено 332 млн рублей. Победители получили на реализацию своих идей в области туризма от 3 до 10 миллионов рублей.

В 2023 году в Екатеринбурге появятся новые достопримечательности и средства навигации. Работы пройдут в ходе подготовки к празднованию 300-летия города.

Преобразование исторического центра Екатеринбурга предполагает создание удобной навигации и инфраструктуры для людей с ограниченными возможностями здоровья, обустройство дополнительных мест отдыха, появление новых арт-объектов. При этом туристические объекты планируется объединить единым дизайн-кодом с учетом культурного наследия столицы Среднего Урала.

Всего на благоустройство исторических кварталов Екатеринбурга будет направлено 237,1 млн рублей. В том числе 219,5 млн рублей выделено из федерального бюджета, 16,5 млн рублей – из бюджета



Нацпроект помогает сделать путешествия по области удобными, безопасными и интересными

Свердловской области, 1,1 млн рублей – средства муниципалитета. Также будут привлечены внебюджетные источники.